



Alsóvadász Község Polgármesterétől

☒ 3811 Alsóvadász Fő utca 63.

☎ 46/596-400, Fax: 46/596-400

E-mail: onkormanyzat@alsovadasz.hu

TÁJÉKOZTATÁS

A VESZÉLYHELYZETBEN EDDIG MEGTETT INTÉZKEDÉSEKRŐL

Alsóvadász Község Önkormányzata a Kormány által a 40/2020. (III.11.) Kormányrendeletével kihirdetett veszélyhelyzet (az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki) ideje alatt az alábbiak szerint gondoskodik a gyermekek és a felnőtt lakosság közétkeztetéséről:

-A szülői igények felmérése alapján eddig **185 alsóvadászi gyermekre** tekintettel igényelték a szülők az arra jogosult gyermekek részére az ingyenes intézményi közétkeztetést.

-Az Alsóvadászi Napsugár Óvoda és Konyha intézmény Konyhája **minden nap déli 12.00 és 13.30 között az alsóvadászi Közösségi Ház kisterméből, a higiéniai és a járványvédelmi szabályok betartásával osztja ki a miniszteri eljárásrend alapján meghatározott napi egyszeri meleg étkezést a jogosult gyermekek szüleinek a részére, naponta 185 adagot.**

A Konyha továbbra is biztosítja a szociális étkezés keretében az arra rászoruló idősök részére az ebéd a házhoz történő kiszállítását!

-Továbbra is folyamatosan működik a Népkonyha napi 350 adag ingyenes ebéd kiosztásával, melyet az ott regisztrált lakosok vehetnek igénybe. Az adagszám 600 adagig növelhető, amennyiben a lakosság igényli.

További igények esetén személyi igazolvánnyal és TAJ kártyával lehet jelentkezni a Népkonyhán, ahol a kérelem kitöltésével kell regisztrálni, s másnapról lehet étkezni.

Az Alsóvadászon működő 3 üzlet tulajdonosai tájékoztattak arra vonatkozóan, hogy élelmiszer készleteik folyamatos utánpótlásával biztosítani tudják a lakosság ellátását (esetenként kivételt képeznek ez alól a járvány miatt országosan hiánycikket jelentő liszt, cukor, fertőtlenítő szerek).

Megtörtént a 70 év feletti idős lakosok körében az igényfelmérés a személyes gondoskodás biztosítására (bevásárlás, gyógyszerkiváltás, stb).

A Szikszói Járási Hivatal felé Alsóvadász Község Önkormányzata jelentette a 60+ korosztályba tartozó, esetlegesen segítségre szoruló, de azt még nem igénylő alsóvadászi lakosok számát.

Megrendelésre kerültek a közterületek fertőtlenítésére szolgáló fertőtlenítő szerek, melyek a jelenlegi készlethiányra való tekintettel előreláthatólag csak a jövőhéten fognak megérkezni. Ezt követően a nagyforgalmú közterületek rendszeres fertőtlenítésre kerülnek Alsóvadászon.

Alsóvadász, 2020. március 25.


Szemán János
polgármester